Pauta pregunta 1
Demanda Hombres: q = 2 – p

Demanda Mujeres: q= 1- p

Costos q/2

a):
Si el monopolio decide ver las dos demandas, producirá en el tramo inferior
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(3ptos)
A ese precio, no hay consumo de mujeres por el seguro.
Si explora la posibilidad de vender sólo a hombres:
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(5ptos)

Elegirá producir sólo para hombres

Luego el beneficio social será la suma de ambos excedentes = 9/32 + 9/16 = 27/32
(2ptos)

b)
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(5ptos)
Ahora se produce tanto para las mujeres como para los hombres, luego el beneficio social en este caso es el logrado en la parte a) más el beneficio social en el mercado de las mujeres (3/32), es decir 30/32
Por tanto hay mayor beneficio social con monopolio discriminante (5ptos)
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